ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 14 DE OUTUBRO DE 2015.

Aos quatorze dias do mês de outubro, do ano de dois mil e quinze às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Luiz José Spaniol, estando ainda presentes os seguintes edis: Pedro Lauri Schmitz, Gilmar Führ, Roque Ferreira Neckel, Marlene Koepsel Backes, Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber, Cleiton Trierveiler e Joice Silvinha Froehlich. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº120 (número cento e vinte). Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara servidor César Alberto Karling que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Deputado Estadual Adolfo Brito o Ofício-Circular nº0239/2015-AB apresentando informações sobre a realização de audiência pública a ser realizada no dia 20 (vinte) de outubro de 2015 (dois mil e quinze) às 9h30min (nove horas e trinta minutos) no Plenarinho da Assembleia Legislativa. Do Diretor de Controle e Fiscalização do Tribunal de Contas do Estado Senhor Léo Arno Richter o Ofício circular DCF nº41/2015, apresentando informações sobre a remessa de dados por meio do processo eletrônico. Da Presidente da Junta do serviço Militar no Município senhora Rejani Maria Würzius Stoffel convite aos vereadores para participarem da Solenidade de Compromisso à Bandeira dos cidadãos da classe de 1997, dispensados da prestação do Serviço Militar Inicial, a realizar-se no dia 10 (dez) de novembro do ano em curso, às 10hrs (dez horas), no Largo da Câmara de Vereadores. Do Poder Executivo Municipal o ofício: Ofício Cam. 056/2015 (Câmara zero cinquenta e seis barra dois mil e quinze) encaminhando o Projeto de Lei Nº032/2105 (número zero trinta e dois barra dois mil e quinze), para apreciação e votação. Também por meio do ofício sendo encaminhada a versão corrigida do Projeto de Lei Nº031/2015 (número zero trinta e um barra dois mil e quinze). Da Bancada de Vereadores do Partido dos Trabalhadores o Of.nº003/BancPT/2015 (Ofício número zero zero três barra dois mil e quinze) solicitando que após apreciação plenária, fosse encaminhado ao destinatário, o ofício Nº002/BancPT/2015 (número zero dois barra dois mil e quinze) que seguia em anexo. Da Bancada de vereadores do Partido Democrático Trabalhista o Of.nº005/BancPDT/2015 (ofício número zero zero cinco barra dois mil e quinze) solicitando que após apreciação plenária, fossem encaminhados aos destinatários, os ofícios Nº002/BancPDT/2015 (ofício número zero zero dois barra dois mil e quinze), Nº003/BancPDT/2015 (ofício número zero zero três barra dois mil e quinze) e Nº004/BancPDT/2015 (ofício número zero zero quatro barra dois mil e quinze), que seguiam em anexo. Da Bancada de Vereadores do Partido da Social Democracia Brasileira o Of.nº003/BancPSDB/2015 (Ofício número zero zero três barra dois mil e quinze) solicitando que após apreciação plenária, fosse encaminhado ao destinatário, o ofício Nº002/BancPSDB/2015 (número zero dois barra dois mil e quinze) que seguia em anexo. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou o Presidente da Mesa Diretora para a apreciação das proposições apresentadas. Solicitou ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura destas à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura do Ofício Nº002/2015 (número zero zero dois barra dois mil e quinze) apresentado pela Bancada de Vereadores do Partido dos Trabalhadores, dirigido ao Deputado Federal Elvino Bohn Gass. Por meio deste solicitou empenho do deputado na busca de soluções para o grave problema financeiro que o Hospital São José de Ivoti está enfrentando. Considerando que os Ofícios apresentados pelas Bancadas  dos  Partidos  PSDB  e  PDT  apresentavam  o  mesmo
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conteúdo, dirigidos aos Deputados Federais Nelson Marchesan Júnior, Geovane Cherini, Darci Pompeo de Mattos e Afonso Antunes da Motta, colocou o Presidente da Mesa Diretora todos em discussão, em bloco. Como ninguém se manifestou, colocou o Presidente da Mesa Diretora os Ofícios em votação também em bloco. Sendo aprovado por unanimidade o encaminhamento dos ofícios. Em seguida, passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO, encaminhando à Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Lei Nº032/2015 (número zero trinta e dois barra dois mil e quinze) que visava instituir a gratificação mensal à Comissão Permanente de Licitações e dava outras providências. Dando seguimento, passou o Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Pedro L. Schmitz, já havia encaminhado o Parecer do Projeto em pauta à Mesa Diretora, procedeu o Presidente a leitura do Parecer do Projeto de Lei Nº028/2015 (número zero vinte e oito barra dois mil e quinze) que dispunha sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2016 e dava outras providências. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o Projeto buscava estabelecer metas e diretrizes para o exercício financeiro de 2016, sendo que haviam sido revisadas e atualizadas as projeções de receitas e despesas. Diante do mesmo, por estar apto para ser votado, manifestou-se a Comissão Geral de Pareceres, favorável à aprovação do Projeto. Colocado em discussão o Projeto, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora ao jornalista Mateus do jornal DESTAK, por ter prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 21 (vinte e um) de outubro de 2015 (dois mil e quinze), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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